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LleHTpanbHbIA yron
n3mepsaeTca Ayron Ha
KOTOPYO OH onupaeTcs.

HawuTun rpaflyCHy0 Mepy:

oyrm C4
oyrn ACB

YeMy paBHa rpagycHasd Mepa OKpPY>XHOCTW?




BrncaHHbIe yribl

» Yron, BeplinHa KOTOPOro NeXUT Ha
OKPY>XHOCTU, @ CTOPOHbI NepeceKkatoT
OKPY>XHOCTb, Ha3blBaeTCHA BNMUCAHHbIM
Yr/ioM.

» BrivcaHHbIM yron naMepseTcs nosoBUHOU
Oy Ha KOTOPYIO OH OMUPAETCS.



BnucaHHbIN yron

£ZCAB-
BIIUCAHHBINU

ayra CB=60°
£CAB=30°




B : 180°

120° C

HalTtu BnuncanHHbl yron ABC, ecnu gyra AC,
HaKOTOPYIO OH OMMpaeTCs U3BECTHA.



¥roJ, BeplIHHA KOTOPOro NPUHANJIEXKHAT OKPYKHOCTH,
a CTOPOHEI IePeCceKaloT OKPYKHOCTh, HA3bIBAETCH BITH-
CAHHBIM YTJIOM.

£ ABC — BIMCaHHBIN VI'oJl

@ Hailinu BnmcasHbIe YIVIBI M M3Meph UX BeIUYUHY:
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a) Briucannsie yrasi A,, A, u A; onupatorea Ha ayry BC (puc. 1). Mameps ux Be-
JTUYUHY.

6) Uameps Bnucarusii yron E, (puc. 2). Ha kakyio ayry on onupaercs? Iloctpon
¥ ¥3Meph BITMCAHHLIE YTJIbI, ONHPAIOLIMecs Ha Ty e Ayry. UTo Thl 3aMedaemntsb?

8) IIpoBeps CBOXO rHNOTE3y AJA YIJOB, OnuUpalomuxca Ha ayry MN (puc. 3).
Mok HO ¥ YTBepKAaTh, 4T0 Habmogaemas 3aKOHOMEPHOCTE BLITIOJHAETCA MJIA
gcex BIHUCAHHBIX YIIIOB?
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3anuiy noApAL: a) unceao 5 cemsb paa; 6) uncao 200 yersipe pasa; B) uncao 30
naTh pas. [Ipounrait nosy4auBmuecs uucaa. HasoBu A1s Kak/0ro U3 HUX mpe-
AbIAYIIee U Iocjaeaylomee Yucaa, caenai nposepky. Kakaa nudpa sanucana B
paspsje COTeH ThICAY Kayxa0ro yucaa? CKOJILKO BCEro COTEH ThICHY B KAKI0M U3
aTuX uucen?

Onpezenu ey jAeaeHNA MIKAILI KOOPAMHATHOM NIPAMOM M 3aMMINHA KOOPAKHA-
Thl TOYeK A, Bu C.
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O6bACHH, KaKad U3 TOYEK PACIIOIOKEHA HA KOODAMHATHOIM IPAMOI JeBee, a Ka-
Kas — mpasee, i HAaUJK PACCTOSHUE MEXAY HIUMH,

a) A (879) u B (3004); B) E (72 954) u F (72 918);
6) C (20 350) u D (9817); r) M (5432 003) u K (546 999).

@a) Kposmk npomosnon 40 rpagox MOpPKOBKH, uTO
cocrasuo 20 % seero oropoza. CKobKO Beero rps-

0K Ha oropoge v Kpoauka?

0) [Touranson ITeuknE MeUTAT KYIATL BEJOCHIE],
koropeiit croun 6400 py6. Oxmaxast Housio [Tew-
KUHY NPHCHMJIOCH, YTO BEJOCHMEN MOAeIIeBe] Ha
70 % . CroJBKO CTOMII BO CHe BeJocumes?




Ha necroit monane cobpammcs 28 crpexos, a 6abouex — B 3 pasa Gosbie, yeM
cTpekoa. Yucno 6aboyex u crpexoa BMecTe cocasuo 8 Y wuMCIa MypaBbes.
CKOJIBKO BCEI0 HACEKOMBIX Ha 370l mosame?

@Honpmrynba CTpex03a MOJNOBHHY BPEMEHH Kax:

IBIX CYTOK KPAaCHOrO JieTa cmaja, TPeThi0 YacTh
KAK/IBIX CYTOK TAHIEBAJ4, IIECTYIO YacTh — MeJa.
OcraibHoe BpeMs OHA peIIMJA INOCBATUTH
noAroToBKe K 3uMe, CKOMBKO 4acos B cyTki Crpe-
K034 roTOBHJIACk K 3uMe?
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